Pré-Quiz #4 Nom:

10 octobre Per.

1. Utilise les symboles suivants pour classifier
les nombres. (Utilise TOUS qui s'appliquent)

R = Réels a. m: R’ Q1
Q. = Rationnel b.-4,62 : R, Q
' = Irrationnel .l R, Q
— Enti 3
e awpaz
e.0: Ra Q1 21 N
f.v124: R, Q,Z N

2. 3 {‘E est un radical qui possede un
coefficientde 3 |, unradicandede 35 |,
et un indice de 4

3. Fait une estimation (montre ton travail).
V121 V144

J126 =112

4. Place les nombres suivants sur la droite
numerique. A) 246 B) —7 C)3v2 D) —T
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5. Change de radical entier a composé, simplifié
le plus possible:

a. /40

=4 x V10 Réponse
= 2410 Finale: = 24/10
b. V32
Re
=Yg x V4 oy .
=2§/4 Inale:
6. Change de radical composé a entier:
5’1 a. 35 Réponse
= /9 x5 Finale:  — V45
. = V45
i —Z"’ b. 2\73_3 Réponse
=V8 x V3 Finale: =324

=324

7. Simplifier le radical composé un peu plus.

3\/5 Réponse
=3 xv25x/2 Finale: __ = 15+/2
=3x5xV2

= 15v?2
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